

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor. —
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XII., Ч. 106 (1469). СУБОТА, 6 ВЕРЕСНЯ 1930. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, SEPTEMBER 6, 1930. No. 106 (1469). VOL. XII.

МІСЬКА РАДА У ВІННІПЕГУ СКАСУВАЛА НЕВІЛЬНИЧИЙ ПАКТ

ТОВ. М. ДЖ. ФОРКІН, ДИСТРИКТОВИЙ ОРГАНІЗАТОР КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ, ДОМАГАЄТЬСЯ ВІД МІСЬКОЇ РАДИ ДОПОМОГИ ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ.

ВІННІПЕГ, 3 вересня. — На засіданні міської ради, що відбулося вчора вечером, скасовано т. зв. невірний пакт, що забороняв міським робітникам у Вінніпегу належати до трейд-юнію. Цей пакт, або зобов'язання не належати до юнію, накинено було міським робітникам після генерального страйку в 1919 році.

Проти внеску, щоб скасувати пакт, було лише чотирох буржуазних адедменів, а саме Боровмен, Робертс, Меккерчар і Бері (цей останній з третьої варди).

Тов. М. Дж. Форкін, дистриктовий організатор Комуністичної Партії Канади, прибув у депутатії перед міською радою й домагався, щоб місто заохочувалося безробітними, які потребують негайної допомоги. Він протестував проти способу, в який місто трактує безробітних, потребуючих допомоги.

Родини безробітних викладають на вулицю.

Безробіття стало постійним, сказав тов. Форкін, і багато робітників будуть примушені жити з допомогою. Він назвав злочинним поведіння міської ради; яка відмовляється давати допомогу безробітним, що мають великі родини. Родини безробітних викладається на вулицю, казав він. Харчі, що місто дає як допомогу, є не відповідні й від них хорується.

Лейбористський адедмен Симпкін, голова комітету безробіття, став на оборону міської влади й закривався міською радою, що вона, мовляв, вирішила, кому давати а кому не давати допомогу.

Тов. Форкін почав наводити випадки, як міська влада відмовляла безробітним допомогти, що її кінцево потребували. Проти цього виступив буржуазний адедмен Бойд, називаючи промову тов. Форкіна "пропагандою". Він домагався, щоб обговорювати інші справи й не вислухати тов. Форкіна.

Аад. Колісник домагається, щоб вислухати т. Форкіна.

Комуністичний адедмен тов. В. Н. Колісник запропонував проти такого відношення до представника безробітних і заявив, що іншим делегаціям міська рада не забороняє говорити. Він домагався, щоб тов. Форкінові дано було спрому докінчити промову.

Адедмен Ліч, який заступає мейора в неспристві Веба, просив тов. Форкіна закінчити

промову. Міська рада затвердила плану до виставу для міста. Вона ухвалила також виплатити 2,500 доларів Р. Дж. Пірсові, виставовому експертів з Бірмінгем, Алабама, за виготовлення цілого плану на виставу. З цієї суми 500 доларів виплачується наперед, а решту після предложения плянів міської ради.

11,500 доларів за контролювання книжок компанії.

Рахівничий фірми Прайс Вотергава енд Ко. рішено виплатити 11,500 доларів за спеціальне контролювання книжок Вінніпегської Електричної Компанії. Цю фірму дано з метою довідатися про дійсний стан електричної компанії, щоб знати, чи вона є оправдана вічно, домагатися підвищити оплати за їзду травмавами. Це так мотивовано назвєрх.

В дійсности міська рада завжди йде на уступки компанії, без огляду на контролю книжок. Якби вона хотіла поставити компанії опір, то могла б зробити це й без контролю. А так це лише даремна витрата грошей.

Міська рада затвердила плану до виставу для міста. Вона ухвалила також виплатити 2,500 доларів Р. Дж. Пірсові, виставовому експертів з Бірмінгем, Алабама, за виготовлення цілого плану на виставу. З цієї суми 500 доларів виплачується наперед, а решту після предложения плянів міської ради.

ПОЛІСМЕН УБИВ АМЕРИКАНКУ НА ПІКНІКУ

ДАВФН, Ман., 3 вересня. — Полісмен Дван Пирт з Роялі Канідіен Мавнед Поліс етане на суд за убивство Софії Лайт з Савт Дакоти, яку він постріляв з револьвера. Полісмен був у гуртку пікніковців, які жартували з ним в часі, коли він почав стріляти.

Убита була жінкою Е. Дж. Лайта, секретаря торговельної палати в Іспівч. Савт Дакота.

На переслуханні в провінційним поліційним суді в Дав-

Китайські Червоні легіони окуружили місто Чаншу

ЗАВ'ЯТИЙ БІЙ МІЖ КОМУНІСТАМИ А НАНКІНСЬКИМ ВІДСЬКОМ УЖЕ ВІДБУВСЯ НА ПІВДЕНЬ ВІД ЧАНШУ; БУЛО БАГАТО ВБИТИХ ПО ОБОХ СТОРОНАХ.

ШАНГАЙ, Китай, 4 вересня. — Бездротні депеші повідомляють сьогодні, що Червоні легіони в числі 40,000 людей цілком окуружили Чаншу, столицю провінції Гуан, в стінах якої є 30,000 війська націоналістичного уряду.

Звідомлення з Чанші кажуть, що одинокий доступ до міста, що не є в руках комуністів, це північна залізниця.

Кажуть, що лише 17,000 червоних жовнів є узброєні в кріса, а решта мають тільки списи.

Офіцери націоналістичного

війська не вважають свої власні сили досить сильними, щоб розпочати офензиву. Вони кажуть, що їх старання дістати підкріплення від націоналістичного уряду не увінчалися успіхом.

Положення є дуже небезпечне для нанкінського уряду; і сподіються, що червоні війська заатакують місто кожної хвили.

Зав'язаний бій уже відбувся на південь від Чанші сьогодні рано й було багато убитих по обох сторонах. Однак головні сили обох армій не брали участі в бою.

Французькі летуни прилетіли з Парижа до Нью Йорку

НЬО ЙОРК, 3-го вересня. — Французькі летуни капітан Д'едон Кост і Моріс Бельонт прилетіли вчора вечером на аероплані "Знак Запитання" до Нью Йорку, відбувши дорогу з Парижа до цього міста в 37 годинах і 18 мінутах. Подорож вносила 4,100 миль і була першим безперервним перелетом з Парижа до Нью Йорку.

Кост заявив представникам газет, що він і його товариш плянують відлетіти в четвер рано до Даласу в Тексасі, щоб дістати 25,000 доларів нагород, яку запропонував полк

Вільям Е. Істервуд, далаский мільйонер, за перелет з Парижа до Даласу лише з одною останковою, не довшою як три дні.

Перед своїм відлетом з Парижа Кост заявив, що як йому й Бельонтові пощастить перелетіти до Нью Йорку, то вони зробіть що найменше два мільйони доларів.

ПАРИЖ, 3 вересня. — Капітан Д'едон Кост обіцяв сьогодні через бездротний телефон, що буде летіти аеропланом "Знак Запитання" назад через Атлантийський океан.

Радянський уряд не визнає рішення Арбітраційного суду

ЛОНДОН, 3 вересня. — Радянська амбасада в Лондоні видала сьогодні заяву, в якій осуджує вчорашнє рішення арбітраційного суду, на підставі якого радянський уряд має заплатити англійській компанії Лена-Голдфілд й тим самим всяке його рішення не може бути переведене в життя.

В польських містах відбулися антинімецькі демонстрації

БЕРЛІН, 31 серпня. — З Варшави повідомляють, що там відбулася сьогодні бурлива антинімецька демонстрація. Вона розвинулася з мітінгу, на яким протестовано проти молжливій ревізії німецько-польських кордонів.

Можливість ревізії цих кордонів тепер дуже хвилює панську Польщу, особливо від часу, як німецький міністер Тревіранус домагався ревізії у своїх публичних промовах.

З вигуками: "Геть з Німеччиною" та "Геть з прусаками", демонстранти рушили в напрямку німецького консуляту, але сильні загопи поліції перегородили їм дорогу.

Подібні антинімецькі демонстрації відбулися також у Ка-

товничах та Лодзі.

Варшавська поліція арештувала сьогодні чотирох бувших послів та одного сенатора з білоруської радикальної групи. Всі бувши послы той групи, за винятком одного, є тепер у в'язниці.

У Варшаві арештовано також 17 комуністів, переведено ревізії в кільканайцятьох робітничих домах та сконфісковано багато літератури.

ВЕЛИКІ ПОВІНІ В ІНДІ.

ШЛОНГ, Індія, 4 вересня. — Більше як 100,000 людей були прогнані зі своїх домів повніми над рікою Брагматпутра, особливо коло Боконі й Ляоход, де вода піднеслася повище домів.

Двох убито в сутичці на кордоні Югославії та Італії

ТРИЕСТ, Італія, 2 вересня. — Коло югославського кордону прийшло до сутички між італійською прикордонною сторожею а членами тайного словінського товариства. Звідомлення про сутичку кажуть, що двоє чоловіки були вбиті — один по кожній стороні — а один був поранений.

РИМ, Італія, 3 вересня. — Банди фашистів з гончими собаками перешукують ліси в окозії Сан Казіміо на югославським кордоні за югославиним, який зі своїм товаришем звів бій з трома фашистськими

міліціонерами й після того втік. Підчас стрілянини на пістолі один югославиний і один чорносорочник були вбиті, а один чорносорочник був тяжко поранений.

Ця подія відбулася саме в часі, коли більше як 80 югославян суять у Триєсті за змову проти італійського фашистського уряду. Фашистська преса переповнена звідомленнями про триєстанський процес і підбурює італійське населення проти славянської меншости, що одинилася по війні в ярмі італійського фашизму.

Військовий трибунал фашистів судить 80 словінців

ТРИЕСТ, Італія, 3 вересня. — Італійська влада сповістила, що на розправі перед спеціальним військовим трибуналом одна група словінців, яких судять за "терористичну діяльність", маа признатися до змови на життя диктатора Муссоліні.

Яке це на ділі було "признання", свідчить найліпше саме оповіщення італійської влади про цю справу. Ото вона каже, що один з підсудних, якого їм затримано в тайні, предложив суддям меморіал, в яким сказано, що замах на життя фашистського прем'єра мав бути виконаний саме "десь у цей час".

Коли лише один з "підсудних" зложив таку заяву, то це ще не значить, що ціла група словінців "призналася" до змови на життя Муссоліні. Цей один "підсудний", це власне провокатор, який був висланий італійськими фашистами між словінців, щоб видати їх в руки влади.

Вже сам факт, що влада не проголошує імені "підсудного", свідчить наглядно, що миме признання до змови є ділом рук самих італійських фашистів, які при помочі провокатора хочуть засудити словінців і здавити їх визвольний конаний саме "десь у цей час".

Привезли тіла лише двох членів полярної експедиції

ТРОМСО, Норвегія, 2 вересня. — З корабля "Братваг" взято сьогодні на брег останки лише двох членів полярної експедиції Андреє, а третій член експедиції, який відбув подорож у 1897 році, очевидно загинув підчас довгого маршу по ледах.

Помідори й інша городина, дитківна на мороз, були цілком знищені в окозії Брендуну в середу досвіта, коли зареєстровано там три степені морозу.

СКОЛЛІН ПРОТИ УНЕВАЖЕННЯ ВОЄННИХ ДОВГІВ.

КОЛОМБО, Цейлон, 3 вересня. — Прем'єр Джеймс Сколлін та інші делегати Австралії на імперіальну конференцію прибули сюди сьогодні на кораблі "Орама", будучи в дорозі до Лондону.

Запитаний в справі поговорок про уневаження воєнних довгів Австралії, Сколлін назвав це нісенітницею. Він сказав, що це є питанням чести країни і є так само важним для нього, як його власна честь.

АМЕРИКАНЦІВ ЗАСУДЖЕНО НА ВИГНАННЯ З СРСР.

СТАЛІНГРАД, 31 серпня. — Два американці, Луїс і Бранд, яких визнано винними в расорів упередженні у відношенні до негра, якого вони викинули тут зі спільної їдальні, були засуджені спершу на два роки в'язниці. Однак радянський уряд змінив присуд на 10-річне прогнання з СРСР.

Товариші! Відновляйте переллату на "Укр. Роб. Вісти"!

